

来源：联合早报 发布时间：2009-3-31 14:11:49

小字号

中字号

大字号

开心果疑染沙门氏菌 美国叫停

美国食物及药物安全局警告，停止食用含有开心果的食物，因为一批开心果很可能受到沙门氏菌污染。

明报网引述外电报道，继早前一批花生酱受到沙门氏菌污染后，美国食物及药物安全局再指，加州一间全国出产开心果第二大的生产商，自愿回收2008年生产的逾100万吨产品。

当局接到有人投诉，指吃下开心果产品后出现肠胃问题，但生产商指，暂时未确定两者是否一定有直接关系，但上周已决定暂时停止生产。

[更多阅读](#)

[美国紧急召回一种含沙门氏菌花生酱](#)

发E-mail给：



[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言：

相关新闻

奥巴马承诺重组美国食品安全系统
叶建农教授：食品安全 “民以食为天”的新注解
美地方议会拟禁销“双酚A奶瓶” 再起风波
“蒙牛”特仑苏违法吗 《食品安全法》里有答案
美研究呼吁应大力宣传反式脂肪食品的危害性
第二批可能违法添加非食用物质“黑名单”公布
薛涌：学食品安全的硕士当猪肉佬怎算不务正业
三聚氰胺苏丹红罂粟壳等17种添加剂进卫生部黑名单

一周新闻排行

日本发明新型内裤 持续一周吸收人体臭气
科技日报：院士制度应该怎么改
清华校长顾秉林率团赴美招聘海外高层次人才
徐州师大“申博”失败 教授委员会停课抗议
中青报：科研领域，“70后”将成被“抛弃”一代？
华裔数学家丘成桐痛陈当代中国高等教育七大弊端
《当代生物学》：人类大脑海马体中藏地图
国家自然科学基金监会：30起学术不端行为被查处